泊头市2012年公开招聘检察院编制外雇用人员公  告
为保障我市检察院检察工作的正常开展，增强工作力量，经市委、市政府研究批准，我市计划公开招聘部分检察院编制外雇用人员。为顺利完成公开招聘工作，特制订本实施方案。
一、招聘原则

坚持“公开、平等、竞争、择优”的原则，按照德才兼备的用人标准，采取笔试、面试相结合的办法，根据招聘计划择优聘用。

二、招聘名额及身份
（一）招聘名额：10名。

（二）招聘身份：泊头市检察院编制外雇用人员。
三、招聘范围及条件
招聘范围：具有沧州市辖区户籍（或生源地），并同时具备以下条件：
（一）具有全日制大专以上学历。
（二）要求为男性，年龄30周岁以下（1982年8月31日以后出生，不含8月31日）。

（三）身体健康，相貌端正，具有正常履行职责的身体条件。

（四）具有良好的道德品行。

四、信息发布

2012年9月1日至5日在沧州人才网（www.czrcw.com）、泊头电视台、泊头人事人才网（www.btrcw.com）上发布招聘信息。

五、报名
（一）报名时间：2012年9月6日至10日。
（二）报名地点：泊头市人力资源和社会保障局事业单位人事管理科（原劳动局西楼三楼）。
（三）报    名：报名考生持报名表和相关证件报名，报名费每人100元。报名时须持近期免冠小二寸照片四张及以下证件的原件和复印件：身份证、户口本、毕业证、就业报到证。
（四）资格审查：招聘报名资格审查小组对报考者进行资格审查，对审查不合格者，取消其报名资格。如在招聘过程中任何一环节发现报名人员提供虚假资料或有不符合报名条件情况出现的，立即取消其招聘资格，报名费用不再退还。

（五）报名合格人员总数达不到招聘计划数3倍时，要适当调整招聘计划。

六、考试

本次考试分为笔试和面试两部分，拟聘用人员依据笔试成绩和面试成绩相加后的总成绩从高到低按1：1的比例确定，如最后一名考生综合成绩出现并列者，则按笔试成绩分数高的确定。
（一）笔试

初审合格人员于2012年9月17日至18日到泊头市人力资源和社会保障局事业单位人事管理科（原劳动局西楼三楼）领取准考证。笔试内容为公共基础知识、法律基础知识和写作能力，考试时限120分钟，笔试成绩满分100分（其中：公共基础知识部分约占30%，法律基础知识部分约占60%，写作能力部分约占10%）。笔试成绩在泊头人事人才网（www.btrcw.com）上公布。

（二）面试

依据笔试成绩从高到低按1：2的比例确定参加面试人员，如最后一名考生成绩出现并列，并列人员全部参加面试。面试成绩满分100分，面试内容为综合素质和通用能力。面试方式采取考前15分钟抽签确定面试顺序号，当场抽签确定面试试题、当场答辩、当场亮分。面试成绩在泊头人事人才网（www.btrcw.com）上公布。
七、体检

拟聘用人员按规定时间到指定地点进行体检（体检费用自理）。
八、政审
政审过程中有下列情况之一者，取消拟聘用资格：  
（一）受党纪处分在报名前尚未解除处分的人员；

（二）受过刑事处罚的人员；

（三）招聘期间接受司法机关立案调查的人员；

（四）正在接受审查的人员；

（五）参加邪教组织或参与邪教活动的人员；

（六）违反人口和计划生育政策且在报名前未取得《结论证》的人员；
（七）其他不符合应聘条件的人员。
因政审取消拟聘用资格出现缺额时，按综合成绩递补。
九、公示
市监察局、市人力资源和社会保障局、市检察院对拟聘用人员进行公示，公示期为7天。公示期间，接受社会和群众监督，对举报有问题的经查属实取消其聘用资格，监督电话：0317-8180584。
十、聘用及待遇

公示无异议的拟聘用人员，试用期两个月，试用期满考核不合格的人员取消聘用资格；考核合格的为正式聘用人员，市人力资源和社会保障局、市财政局、市检察院办理聘用手续，月工资1000元，市财政列支，并落实有关社会保险待遇（另行规定）。
十一、纪律与监督

在招聘工作中，严格执行各项政策规定，自觉接受社会和群众监督。同时，招聘工作的每个环节，都要由纪检监察部门负责全程监督，并留存相关音像资料。
十二、对于本方案未尽事宜和招聘工作中出现的具体问题，由泊头市检察院编制外雇用人员招聘工作领导小组研究决定。本方案由泊头市检察院编制外雇用人员招聘工作领导小组负责解释。

咨询电话：泊头市人力资源和社会保障局  0317-8185126
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